



## **В Черкесске по факту получения взятки сотрудником полиции возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего оперуполномоченного отдела № 5 Управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Карачаево-Черкесской Республике, по факту вымогательства и получения взятки в крупном размере (п.п. «б», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ).

По данным следствия, в октябре 2018 года оперуполномоченный Управления экономической безопасности, капитан полиции, с целью проверки сведений о возможной реализации незаконно ввезенной и находящейся в незаконном обороте на территории РФ контрафактной продукции провёл проверку в торговом павильоне «Мобильный мир», расположенный в г. Черкесск по ул. Ленина. При производстве данного оперативно-розыскного мероприятия сотрудником управления экономической безопасности были изъяты мобильные телефоны и аксессуары к ним на общую сумму 2 000 000 рублей.

В ходе личных встреч с хозяином магазина, в том числе в своем служебном кабинете управления экономической безопасности, а также в ходе телефонных разговоров капитан полиции требовал передать ему взятку в виде денежных средств на общую сумму 500 000



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

рублей, а также трёх мобильных телефонов «iPhone XS» розничной стоимостью 253 980 рублей, в противном случае угрожал длительное время проводить проверку, по истечении которой хозяин магазина понесёт убытки, выразившиеся в снижении стоимости изъятых в торговом павильоне мобильных телефонов и аксессуаров к ним.

Хозяин магазина понимая, что сотрудник полиции своими действиями совершает преступление, обратился в УФСБ России по КЧР с заявлением о привлечении его к уголовной ответственности.

В ноябре 2018 года проведен комплекс оперативно-розыскных мероприятий, направленных на фиксацию и документирование преступной деятельности коррумпированного сотрудника полиции, в результате чего его преступные действия были пресечены сотрудниками УФСБ России по КЧР.

В ближайшее время злоумышленнику будет предъявлено обвинение, а также в Черкесский городской суд следователь направит ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

**Следственное управление**

**СК России по КЧР**

**полковник юстиции**

**Шуваев С.Н.**

**тел. 8 (878-22) 8-11-74**

**<http://kchr.sledcom.ru//>**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

28 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1276348>